

省暨合肥市退役士兵专场招聘会举行

90家企业带来3000余适合退役士兵的岗位

星报讯(钟雯燕 林云涛 记者 祝亮) 5月8日上午,2019年安徽省暨合肥市“就业启航”退役士兵专场招聘会在合肥市人力资源市场举行。

此次招聘会面向群体以退出现役一年以内的自主就业(自谋职业)退役士兵为主,兼顾退出现役一年以上未就业(就业困难)的退役士兵。

在招聘会现场,联宝电子、格力电器、长虹菱菱、佳通轮胎、京东物流等90余家企业,提供行政、经理、主管、助理、储备干部等适合退役士兵的就业岗位3000多个。

记者在招聘会现场了解到,此次各单位带来岗位招聘诚意满满,开出的待遇条件相当优厚。如京东物流招聘的快递员月薪为5000~8000元,分拣员为4000~5500元,仓储为4000~6000元;万科物业招聘的环境监控、安全员、公共维修等岗位开出的月薪为4000~5500元。

据介绍,下一步,合肥市将继续做好退役士兵就业服务工作,进一步掌握退役士兵就业和创业需求,搭建供需双向选择平台,充分发挥政府引导、企业主导作用,促进退伍军入就业创业。



5月8日下午,由合肥蜀山烈士陵园主办的“奋斗青春、信念如磐”安徽青年革命烈士事迹展进高校巡展开幕式在新华学院举行,把红色文化送入高校,与广大青年学子一起回顾革命光荣历史、传承英烈精神。活动还邀请了党史专家现场宣讲烈士的革命事迹,为青年大学生上了一场别开生面的党课。

□ 孙静 马启兵 文/图

石礼忠:让更多的人关注大健康

安徽省首届健康产业榜样评选
指导: 省卫生健康委员会 省经济和信息化厅
主办: 省健康文化旅游产业促进会
战略合作: 古井贡酒·年份原浆

星报讯(记者 祁琳) 由安徽省健康文化旅游产业促进会主办的“安徽省首届健康产业榜样评选”活动目前正在如火如荼的展开中,中国科大附一院(安徽省立医院)副院长石礼忠称,此次评选活动能让更多的人关注大健康概念,注重到健康的重要性。

同时,石礼忠作为安徽省健康文化旅游产业促进会

轮值会长,对于此次评选活动的意义,理解得更为深刻,石礼忠表示,评选活动对于健康产业具有促进作用,能让更多的人关注到大健康的概念,这也是老百姓的积极需求。“此外,方向性很重要,评选活动具有导向性,未来对社会,对于政府政策性的制定,也具有重要作用。”

活动组委会提醒,请全省符合条件的健康产业相关单位将申报材料报送至安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处(其中纸质材料一式五份,可向联系人索取),联系人:刘杨,联系电话:15755150639,电子邮箱:863793987@qq.com,邮寄地址:合肥市宿松路3666号安徽省医药集团702室安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处。

担心违约,收购盗采砂石 六安一知名企业遭处罚

星报讯(记者 李世宏) 在六安市裕安区韩摆渡镇境内的马家庵园艺场的砂石资源相当丰富,因而盗采现象频频发生。为了打击盗采砂石的违法行为,韩摆渡镇结合“扫黑除恶”专项斗争行动,联合公安局、水利局等相关单位成立专项领导小组和专项整治工作组,进行专项整治。今年3月份,工作组在整治中发现有部分盗采砂石被卖给辖区内的六安市永泰新型建材厂五里桥混凝土搅拌站的迹象。工作组通过摸排调查并掌握了充分的证据后,当即对永泰新型建材厂负责收赃的当事人采取了强制措施。

据了解,六安永泰在当地知名度很高,旗下有近十家企业,六安市多个重点工程项目使用的都是五里桥混凝土搅拌站生产的混凝土。为了弄清这样一个知名企业,明知是犯罪所得的沙石,但是依然予以收购的原因,记者联系了企业实际掌控人胡先生。

“近年来,六安砂石供货紧张,加上我家搅拌站与一些工地签订了合同,如果耽误了对方的工期,就要支付违约金5万元/天。”胡先生在电话中说,“我们供货的很多都是重点工程,如寿春路桥、312国道桥、龙河路桥等,因此在砂石紧缺情况下,又为了保证不违约,就犯了错误,掺和了收赃。的确有责任,愿意接受惩罚。”胡先生说。

另据了解,当地政府已经对六安市永泰新型建材厂给予相应的处罚。

7日晚,我省中3注双色球头奖

星报讯(唐钟义 许涛) 7日晚福彩双色球爆出惊天大喜事,全国爆开153注一等奖及2295注二等奖。让众多中奖者惊喜的是,在上期12.2多亿元奖池的强力助威下,单注奖金仍达到了511.7万余元。而我省彩民不负众望,也拿下3注一等奖,被来自芜湖和六安的两地彩民幸运中得。

据悉,双色球第2019052期的开奖号码红球是03、06、09、13、16、19,蓝球号码是16。我省彩民中得其中的3注,中奖地址分别是位于芜湖市无为县牛埠镇土桥社区柳江小区79号福彩第34031076号站点及六安市裕安区苏埠镇世纪新城21号福彩第34130168号站点。芜湖站点的中奖彩民以1张4元2倍投1注的单式票,一举中得2注一等奖,总揽奖金1023.5万余元,而来自六安站点的中奖者,则是以1张10元的“6+5”复式票,中得1注一等奖及4注二等奖,共获奖金515.6万余元。这是我省彩民在今年中得的第14~16注双色球一等奖!本期我省彩民还中得38注二等奖,单注奖金9800元,被全省多个地市的彩民幸运中得。

安徽“点亮”煤矿井下机器人产业

星报讯(肖峰 陈志鹏 记者 张贤良) 煤矿井下机器人不仅可以检测多种有害气体,对温度、气压、湿度、风速、粉尘等多项环境参数同时监测,而且可以对运输皮带发生故障做开关启停……这是市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者5月8日在省经济和信息化厅、省能源局主办的全省煤矿井下机器人产需对接会上看到的神奇一幕。本次对接会以“供需交融、共同发展”为主题,围绕煤矿井下机器人在省内煤矿行业的应用推广,创新对接模式,旨在为我省装备制造企业相互交流、对接合作搭建服务平台,进一步提升我省智能制造水平。

值得一提的是,此次对接会重点推出了“玄离”无人驾驶机器人,该机器人搭载了雷达、激光、红外技术,有较强的通过性、非轨道、非遥控,能够自己构建地图、自主选择路径,可在北斗和GPS双系统下工作并实现厘米级精确定位,完全无人驾驶,满足地下、野外、室内高难度巡检、消防、喷浆和搜救任务需求。

记者了解到,我省在机器人研发、产业化和集成应用方面已具有一定基础,初步形成了机器人关键部件、本体集成制造和应用、专业化服务等相对完整的产业链,近五年平均增速超50%,位居全国第二位,是我省战略性新兴产业中发展最为迅速的产业。

我省居民人均教育文化娱乐消费支出增20.6%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,今年以来,全省文化产业保持较快增长,好于预期。据对2239家规模以上文化及相关产业企业调查,一季度,上述企业实现营业收入588.9亿元,增长10.4%(按可比口径计算),比全国高2.1个百分点,比去年同期提高3个百分点;营业利润27.9亿元,增长6.8%,比全国高0.4个百分点,提高1.5个百分点。

从居民生活方面来看,一季度居民人均教育文化娱乐消费支出482元,增长20.6%,比同期居民人均消费支出高9.7个百分点。其中,农村人均教育文化娱乐消费支出405元,增长28.2%,比农村人均消费支出高17.9个百分点;占农村人均消费支出9.6%,比重提高1.3个百分点。限额以上文化娱乐体育健康类消费103.9亿元,增长13.2%,提高5.4个百分点,比限额以上消费品零售额高1.9个百分点。

涉案近200万 芜湖“特大别墅盗窃案”告破

星报讯(芜公宣 李青松 记者 赵汗青) 芜湖市镜湖区一户人家价值近200万元的财物被盗。经过辖区公安迅速侦破,目前,两名犯罪嫌疑人已被镜湖警方依法刑拘。

4月30日上午,芜湖市公安局110情指中心接到报警:镜湖区某小区高档别墅一户人家被盗。芜湖镜湖公安分局火速赶赴现场,芜湖市局刑警支队也派出技术专家同步上案。经勘查并了解情况得知,受害人家中二楼的防盗窗被破坏,二楼至四楼的室内有翻动痕迹,放在衣柜里的两只保险柜的门被打开,人民币、欧元、美元、高档名表和金银首饰等财物被盗,初步估价损失近200万元。

镜湖分局通过缜密侦查,细致取证,初步确定青阳籍犯罪嫌疑人张某、翁某亮有重大作案嫌疑。5月2日,侦查员直奔青阳县,当日下午在一家酒店将两人抓获。经审查,两

名嫌疑人对盗窃别墅财物的犯罪事实供认不讳。侦查员乘胜追击,将嫌疑人藏匿的首饰和49万元现金起获。

经审查,张某出生于1990年,青阳县人。4月29日,张某携带扳手、起子等作案工具驾车来到芜湖市。经过踩点,将盗窃目标定在某小区一户别墅。当晚,张某翻越围墙进入小区来到受害人家中,盗窃名表等物品后,在衣柜里发现两只保险柜,但无法弄开,遂驾车回到青阳县,找到“哥们”翁某亮。两人带着撬棍等工具返回芜湖市。次日凌晨4时许,两人潜入受害人家中将保险柜打开,盗窃价值近200万元的人民币、欧元、美元和首饰,随即逃离。

得手后,张某去往上海,将一部分欧元、美元兑换成人民币,又返回青阳县。正打算与翁某亮分赃后逃往国外。不料,还未来得及逃离,即被芜湖警方缉拿归案。